

Déclaration des performances

Numéro: CASEA-910 000

Produit type

Liant à base de sulfate de calcium EN 13454 CAB30

Identification du produit

RADDIPLUS B 01 (D)

RADDIPLUS B 05 (D)

RADDIPLUS B 06 (D)

RADDIPLUS B (S)

RADDIPLUS B-AE

Usage prévu du produit

Pour la fabrication de la chape utilisée à l'intérieur des bâtiments

Fabricant

SYNTHECO GmbH, Werksweg 2, D-92551 Stulin

Système d'évaluation et vérification de la constance des performances Système 4

Performances déclarées

Caractéristique essentielle	Performance	Spécification technique harmonisée
Comportement au feu	A1	EN 13454 -1: 2004
Valeur pH	≥7	EN 13454 -1: 2004
Résistances mécaniques	30	EN 13454 -1: 2004
Teneur en sulfate de calcium	≥ 85 %	EN 13454 -1: 2004
Gonflement / Retrait	≤ 0,2mm/m	EN 13454 -1: 2004

Les performances du produit mentionnées dans cette déclaration, correspondent aux performances déclarées. La présente déclaration des performances est établie sous la seule responsabilité du fabricant.

Andreas Hübner – Leiter Produktmanagement

(Nom et Fonction)

_Ellrich, le 01.05. 2018____ (Lieu et Date) (Signature)

Annexe: Fiche de sécurité



Marquage CE pour:

RADDIPLUS B 01 (D) RADDIPLUS B 05 (D) RADDIPLUS B 06 (D) RADDIPLUS B (S) RADDIPLUS B-AE



SYNTHECO GmbH Werksweg 2 D-92551 Stulin Deutschland

06

CASEA-910 000

EN 13454 -1: 2004

Liant à base de sulfate de calcium CAB 30

Pour la fabrication de la chape utilisée à l'intérieur des bâtiments

Comportement au feu	A1
Valeur pH	≥ 7
Résistances mécaniques	30
Teneur en sulfate de calcium	≥ 85 %
Gonflement / Retrait	≤ 0,2mm/m